

# Certificat de Aprobare

Acest certificat atestă că Sistemul de Management al:

## Geocycle Romania SRL

Calea Floreasca 169A,014459, Bucuresti, Romania

A fost aprobat de către LRQA în conformitate cu următoarele standarde:

### ISO 14001:2015

Număr de aprobare: ISO 14001 – 00018468

Acest certificat este valabil numai însoțit de anexele care au același număr de certificat și care prezintă lista sediilor incluse în certificare.

#### Aprobarea este aplicabilă următorului domeniu:

Activități on-site incluzând și fiind asociate cu: Valorificare ecologică a deșeurilor prin colectare, servicii de brokeraj și tratare mecanică în vederea valorificării energetice și materiale a acestora.

**Paul Graaf**

Area Operations Manager, Europe

Emis de: Lloyd's Register (Romania) (Srl)

pentru și în numele: Lloyd's Register Quality Assurance Limited



# Anexă la certificat

Locații	Activități
<p>Calea Floreasca 169A,014459, Bucuresti, Romania</p>	<p><b>ISO 14001:2015</b> Activități on-site incluzând și fiind asociate cu: Valorificare ecologică a deșeurilor prin colectare, servicii de brokeraj și tratare mecanică în vederea valorificării energetice și materiale a acestora.</p>
<p><b>Platforma Campulung</b> Comuna Valea Mare Pravat, Jud. Arges, Romania</p>	<p><b>ISO 14001:2015</b> Activități on-site incluzând și fiind asociate cu: Valorificare ecologică a deșeurilor prin colectare, servicii de brokeraj și tratare mecanică în vederea valorificării energetice și materiale a acestora.</p>
<p><b>Platforma Alesd</b> Str. Viitorului, Sat Chistag, Jud. Bihor, Comuna Astileu, Romania</p>	<p><b>ISO 14001:2015</b> Activități on-site incluzând și fiind asociate cu: Valorificare ecologică a deșeurilor prin colectare, servicii de brokeraj și tratare mecanică în vederea valorificării energetice și materiale a acestora.</p>
<p><b>FIBROCIM</b> Str. Vitorului, nr. 6, Sat Chistag, Jud. Bihor, Comuna Astileu, Romania</p>	<p><b>ISO 14001:2015</b> Activități on-site incluzând și fiind asociate cu: Valorificare ecologică a deșeurilor prin colectare, servicii de brokeraj și tratare mecanică în vederea valorificării energetice și materiale a acestora.</p>



0001